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ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA SETIMA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DO 
MUNÍCIPIO DE CHUPINGUAIA-RO. Às nove horas, do dia 10 de Abril de 2023, 
sob a Presidência do vereador Ederson Luis Fassicolo, que invocando a 
proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, convidou a todos os presentes 
que se colocassem em pé para a Oração do Pai Nosso, com a presença dos 
Vereadores, Antônio Francisco Bertozzi. Denílson Ramos da Cruz, Idenei 
Dummer Beyer, Fernando Pereira da Silva, Maria Aparecida da Costa, Ronaldo 
Barbosa dos Santos, Rubens dos Santos Pereira e Vanderci de Paula Campos. 
Logo mais se iniciou a PRIMEIRA PARTE DA SESSÃO. O Presidente solicitou 
ao Secretário que efetuasse a leitura da Ata da 7ª Sessão Ordinária realizada 
no dia 03 de Abril de 2023.  Que após ser realizada a leitura foi colocada em 
votação e aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário que 
efetuasse leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO. Projeto de Lei nº 2.810/2023. 
Requerimento nº 001/2023 Indicações: 068,069,070,071,072,073 /2023. O 
Presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada dos oradores 
inscritos na palavra livre. Fizeram o uso da palavra os vereadores: Idenei 
Dummer Beyer, Ederson Luis Fassicolo, Denílson Ramos da Cruz, Rubens dos 
Santos Pereira. O Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura das 
matérias para a Ordem do Dia. Projeto de Lei nº: 2.810/2023 , onde pedia uma 
abertura de crédito especial no valor de R$  280.711,80,que após ser feita a 
leitura  foi colocado em discussão e aprovado por unanimidade . Requerimento 
001/2023 onde foi requerido da Secretaria Municipal de Educação a lista dos 
professores lotados, cedidos e realocados de todo o Município para afim de 
sanar denúncias que chegaram a esta Casa de Leis. O Requerimento foi 
aprovado e assinados por todos os nobres vereadores onde será encaminhado 
para a Secretaria de Educação. O Presidente solicitou ao secretário que 
chamasse os vereadores inscritos nas Explicações Pessoais: Fizeram o uso 
da palavra os Vereadores: Idenei Dummer Beyer, Ederson Luís Fassicolo, 
Denilsom Ramos da Cruz e Rubens dos Santos Pereira. O presidente na 
ocasião abriu espaço para o convidado  Alexandro presidente da  Associação 
dos Comerciantes, onde o mesmo veio a tribuna pedir apoio ao Legislativo e 
Executivo  para que juntos  possam ajudar no desenvolvimento da Associação 
para que a mesma não venha fechar as portas, pois é de grande utilidade para 
os comerciantes e para o município , falou ainda que a mesma se encontra 
desativada no momento e pede ao Executivo para que seja criada uma 
possibilidade de colocar a Associação como de interesse público para que a 
mesma possa receber emendas e verbas e trazer benefícios para a população 
com ofertas de cursos e outros e que está disposto a colaborar naquilo que for 
preciso. Fez uso da tribuna também  o Senhor Wesley Rodrigues Secretário 
Executivo Regional, onde o mesmo cumprimentou a todos os presentes e falou 
que a Secretaria Regional está de portas abertas pra atender as solicitações de 
todos os vereadores e que veio a essa Casa de Leis  para convidá-los para 
participar do 3º Fórum para vereadores e prefeitos  que será realizado dia 04 
de  Maio  em Porto Velho ,onde irão se encontrar  com os demais 



representantes do Poder Público para levar suas demandas diretamente para 
o governador do Estado e demais secretários. O presidente agradeceu a 
presença de todos, convidou aos vereadores para participar de uma reunião 
com as assistentes social  e também com a Secretaria de Educação. Sem mais 
no momento o Presidente declarou encerrada a Sessão. E para constar, eu 
Vereador Denílson Ramos da Cruz 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai 
por mim assinada e pelo presidente. 

 

 

 

 

 

 


